From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Tuesday, October 12, 2021 12:04 PM

To: zaposta@avmu.mk

Subject: [Fwd: bapatbe Ha nHbopmMaLMja OA jaBeH kapakTep - NoBpesa Ha uneH 48]
Attachments: 0306-111 Baranje-za-pristap-do-informacii-od-javen-karakter-Agencija.pdf

Automatically forwarded by:

MountyBaHu,
Bo npunor Bu ucnpakam bapare Ha nHbopmaunm of jaBeH KapakTep 3a nosBpeau Ha YneHoT 48 og 3akoHOT 3a
ayamo v ayamoBu3yenHn meauymcKu YCayrv a COrNacHo YieH 4 o 3akoHoT 3a meguymu / 3abpaHa 3a

OVNCKpUMUHaLUNja.

[oKo/Ky Bu e noTpebeH noronem BpemMeHCKM Nepnog 3a ga Mu ru gagete nogatouute Be monam ga me nssectute
3a 4@ ja cnpeyrMme nNoHaTamollHaTa NocTanka no xanba. Tyka cym 3a copaboTka,

CpaeyeH nosppas,
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AreHuuja 3a ay1uo M ayTMOBU3yeJTHU MEAUYMCKHU YCIyTH

BAPABE
3A ITPUCTAII 1O HHO®OPMAILIUHN Ol JABEH KAPAKTEP

On: 3apy:xeHue 3a IpoMoBUpak-e HA coBpeMeHHU oOpa3oBHM npounec KU ATHUKA co

ceIUIUTE HA
E-nowmra:

bapaten Ha nHdopmarujara:

Bp3 ocHoBa Ha uneH 4 u uneH 12 ox 3akOHOT 3a ci1060AeH NpUcTan A0 HHPOpMaLUU O
jaBeH kapaxtep (CrmyxG6eH BecHHk Ha Penmybnuka CeepHa Maxenonuja 6poj 101/2019), on
Vmarenort ja OapaM ciiemHata HHGOpMaIHja OJ] jaBeH KapaKkTep:

1. BkynHo mopHeceHH IPUjaBU N0 ATEHIHjaTa 3a ayAHO U ayJHOBH3YEITHH METHYMCKH
yenyru 3a 2020 u 2021 Ba roaMHa co noBpena Ha 4ieHOT 48 oJ 3aKOHOT 3a ayaHo
M ayIHOBH3YETHU MEAUYMCKH YCIYTH

2. BxynHO yTBpAEHHU HOBpEAH O] CTpaHa HA AreHIHjaTa 3a ayJuo U ayJAHOBH3YeITHH
MennyMcku ycrryrd 3a 2020 u 2021 Ba roguHa co noBpea Ha YjaeHoT 48 o1 3aKOHOT
33 ayJIM0 U ayIHOBU3YEIIHU MEAUYMCKH YCIYTH

3. BxynHO yTBpAEHH NMOBPEIM KOU IOTTHKHYBAAT OJf eTHUYKA HeToJepaHiuja

HauuH Ha koj Baparenor caka na ce 3armo3Hae co coap)xuHara Ha 6apaHara uHpopMarmja:

- a) yBUI

- 0) npemuc

- B) poToxonuja

- I) eJIeKTPOHCKH 3aII1C

- J) pyro

(ce HaBeqyBa DapaHHUOT HAYHH, CO 320KPYXKYBAHE)

COUNCIL OF EUROPE

DUHaHCUpaHo
opn Esponckara YHuja u
Cosevot Ha Espona

WmnnemeHtupano
op Cosetot Ha EBpona

EUROPEAN UNION  CONSEIL DE 'EUROPE



o Kumatmka

I d
COSFEMEHH OBPA2OBRA NPOLECH

HayuH Ha nocraByBate Ha HHGOpManujara:

- a) mo mowTa
- 0) Tenedon

- B) ¢akc

-T) e-Maua

- ) ApYro

(ce HaBenyBa DapaHHOT HAYHH, CO 320KPYKYBAKE)

Bo Ckomje, 10.12.2021 roauHa.

TA
0306-11/1
Crkomje, 10.12.2021

IToTnuc

COUNCIL. OF EUROPE

dunaHcupaHo
on Esponckara YHuja u
Conevor Ha Espona
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EUROPEAN UNION  CONSEIL DE LEUROPE

WimnnemeHTUpaHo
oa Cosetot Ha EBpona



